
Der	Arbeitgeber	zählt	zu	den	etablierten	technischen	und	medizinischen	Dienstleistungsorganisationen	in	Deutschland	und	steht	für
qualitätsgesicherte	Prüf-,	Begutachtungs-	und	Sicherheitsdienstleistungen.	Am	Standort	in	Hessen	arbeitet	ein	erfahrenes
interdisziplinäres	Team	aus	medizinischen	und	psychologischen	Fachkräften	eng	zusammen.

Die	Organisation	bietet	stabile	Strukturen,	geregelte	Arbeitsbedingungen	sowie	eine	langfristige	berufliche	Perspektive	in	einem
spezialisierten	medizinischen	Tätigkeitsfeld	mit	hoher	gesellschaftlicher	Relevanz.

Die	Teamleitung	übernimmt	eine	zentrale	Führungsfunktion	innerhalb	der	Begutachtungsstelle	Fahreignung	am	Standort	in	Hessen.
Nach	innen	verantwortet	die	Position	die	fachliche	und	organisatorische	Steuerung	des	Teams,	die	Sicherstellung
qualitätsgesicherter	Untersuchungs-	und	Begutachtungsprozesse	sowie	die	Weiterentwicklung	von	Mitarbeitenden	und	internen
Abläufen.

Nach	außen	repräsentiert	die	Funktion	den	Standort	gegenüber	Behörden,	Unternehmen,	Fahrschulen	sowie	medizinischen	und
psychologischen	Fachstellen.	Gesucht	wird	eine	souveräne	Persönlichkeit	mit	professionellem	Auftreten,	die	medizinische
Fachlichkeit,	Teamführung,	Qualitätsbewusstsein	und	serviceorientierte	Kundenkommunikation	sicher	miteinander	verbindet.

Durchführung	medizinischer	Fahreignungs-	und	Eignungsuntersuchungen	
Begutachtung	im	Rahmen	von	MPU-	und	Fahreignungsverfahren	
Untersuchungen	von	Berufskraftfahrern	und	weiteren	sicherheitsrelevanten	Berufsgruppen	
Erstellung	medizinischer	Stellungnahmen	und	Gutachten	
Zusammenarbeit	mit	psychologischen	Fachkräften	und	internen	Qualitätsbereichen	Sicherstellung	qualitätsgesicherter
Untersuchungs-	und	Dokumentationsstandards	
Mitwirkung	an	der	Weiterentwicklung	diagnostischer	und	organisatorischer	Prozesse	
Austausch	mit	Behörden,	Unternehmen	sowie	medizinischen	Fachstellen

Deutsche	Approbation	als	Arzt	/	Ärztin	
Mindestens	zwei	Jahre	Berufserfahrung	im	medizinischen	Umfeld	
Kenntnisse	im	Bereich	Fahrtauglichkeitsuntersuchungen,	Berufstauglichkeit	oder	Begutachtung	
Interesse	an	Verkehrsmedizin,	Fahreignungsdiagnostik	und	medizinischer	Sachverständigentätigkeit	
Strukturierte,	verantwortungsbewusste	Arbeitsweise	
Kommunikationsstärke	und	professionelles	Auftreten	Freude	an	interdisziplinärer	Zusammenarbeit	
German	language	required:	minimum	C1	Level

Befristete	Festanstellung	bei	einem	etablierten	Arbeitgeber	
Strukturierte	Einarbeitung	in	das	Spezialgebiet	Verkehrsmedizin	und	Fahreignungsbegutachtung	
Geregelte	Arbeitsbedingungen	und	langfristige	Entwicklungsperspektive	
Fachlich	anspruchsvolle	Tätigkeit	mit	gesellschaftlicher	Relevanz	
Interdisziplinäres	Arbeitsumfeld	aus	Medizin,	Psychologie	und	Diagnostik	
Standort	in	Hessen	mit	guter	regionaler	Infrastruktur	und	hoher	Lebensqualität

Als	Personalberater	sind	wir	exklusiv	mit	der	Betreuung	dieses	Stellenangebotes	beauftragt.	Interessiert?	Dann	senden	Sie	uns	Ihren
Lebenslauf	und	Ihr	Motivationsschreiben	als	PDF	an	bewerbung@kontrast-gmbh.de.	Wir	melden	uns	bei	Ihnen	mit	weiteren
Details.	Für	Sie	als	Bewerber/in	ist	unsere	Dienstleistung	selbstverständlich	kostenfrei!

Ihre	Bewerbung	bitte	an	bewerbung@kontrast-gmbh.de.
Kontrast	Personalberatung	GmbH	•	Banksstr	6	•	20097	Hamburg

Referenz:	30677	Stand:	20.05.2026


